



118114 转 齐鲁晚报 每月1000元 线索大奖



网络好才是硬道理!

淄川般阳路街道推出新型便民服务

“三无”老人吃上免费午餐

本报1月15日讯(记者 樊伟宏 通讯员 闫盛霆 王宏政) 15日,记者从淄川区宣传部获悉,淄川区般阳路街道正式推出“三无”老人享受免费午餐服务,辖区内凡是符合条件的“三无”老人,今后每天中午都能享受到社区为其提供的免费午餐。据介绍,本项服务将在淄川区般阳路街道管辖的11个社区全面开展,目前还只是

试运行阶段。15日中午,家住般阳路街道城一社区的71岁居民谢如芝吃上了热腾腾的免费午餐。据相关人员介绍,凡是辖区内符合国家要求的年龄在60岁以上,且无收入、无劳动能力、无法定赡养人的“三无”老人,都可享受免费午餐服务。该项服务由街道民生保障服务中心主要负责,由街道负责筹资,街道机关食堂负责制

作,制作完后用保温多层饭盒盛放,然后再由工作人员于每日上午11点半左右送到老人家中。民生保障服务中心副主任江玉珍告诉记者,目前,他们已经形成了一个包括两名志愿者在内的六人小团队,主要承担老人们的饭菜制作和运送工作。“食堂每周都会制定一份食谱,确保每周菜式天天不重样,馒头、米饭、稀饭等完全由我们

自己制作,绝不外买,同时,饭菜方面还要注意低盐少油,注意一定选择嫩一点,新鲜的菜,做的时候要注意把饭菜做的烂一点,方便老人们食用。”江玉珍说。记者了解到,现在该项服务尚处于试运行阶段,随着服务系统的不断完善,今后针对“三无”老人,街道还将推出其他相关的服务措施。

张店住建局查隐患

下达13份停工通知

本报1月15日讯(记者 姜斌 通讯员 孟延卫) 14日,记者从张店区住建局了解到,元旦后该局开展了建筑工程安全大检查活动,共计检查单体建筑工程197个,下达停工通知书13份。

据张店区住建局工作人员介绍,元旦后他们组成4个检查组,对张店区在建的房屋建筑工程和市政工程进行了安全大检查,共计检查单体建筑工程197个,共下达停工通知书13份,提出整改安全隐患67条。同时他们还组织各建筑工地自查自纠,查找事故隐患和安全生产管理中的薄弱环节,及时发现事故隐患。并且他们还要求各施工单位,必须对工人进行一次冬季施工安全教育培训。

两项职业病防治课题

达到国内领先水平

本报1月15日讯(记者 樊伟宏 通讯员 张其勇 付晓宽) 15日,记者从市职业病防治院获悉,该院“某农药厂农药复配项目控制效果评价”及“加油站行业职业健康监护及职业性皮肤病发病情况调查”两项课题获得市级鉴定,专家认为,两项课题均达到国内领先水平。

据介绍,“某农药厂农药复配项目控制效果评价”有助于降低该行业作业工人罹患职业病的机率,对该行业职业病防治具有积极意义。而另一课题为准确了解加油站行业的皮肤病发病情况提供了可靠依据。

2013年我省美术专业统一考试19日开考

淄博3099名考生参加美术统考

本报1月15日讯(记者 姜斌 通讯员 国先云) 2013年山东省美术专业统一考试将于1月19日进行,淄博市设有淄博四中和淄川第一中学两个考点,共104个考场,3099名考生参加考试,比去年多了约300人。

据了解,2013年美术类专业统一考试的考试科目为造型基础(素描)和色彩基础两科。造型基础(素描)、色彩基础单科满分分别为150分,考试范围均为静物。考试形式以文字命题结合图形素材

的方式。据工作人员介绍,考生凭准考证和身份证进入考场,若准考证损坏、污涂,则禁止进入考场。考生进入考场,只能携带必需的文具(画板、画架、铅笔、橡皮、水粉、马扎、图钉、小水桶等),不准将任何参考资料和具有记忆功能的电子产品带入考场。考生在考前15分钟由监考人员带入考场。答卷不得留边框,不得用胶带纸固定,一律用4个图钉固定四角(图钉自备)。



15日,在张店区和平路一画室内,学生正在准备考试。 本报记者 王鸿哲 摄

齐鲁晚报

山东第一都市报

高品质的市民报,发行量160多万份,2009“中国十大晚报”排行第三。
《齐鲁晚报》是山东地区解读力最强,发行量最大,影响力最深远的都市类媒体。
其传阅率和平均阅读率居全省平面媒体之首。
《齐鲁晚报》已成为公信力最强,读者结构最优,广告收入最高的山东第一都市报。

《齐鲁晚报·今日淄博》全心全意为淄博人民服务